

Всего этот проект обойдётся бюджету региона в 139 миллионов рублей, сообщила министр социального развития Инесса Койрович. По её словам, в здании уже проведены внутренние и наружные инженерные сети, реконструированы балконы, кровля, мансарда, оформлен фасад, благоустроена территория. Сейчас идёт внутренняя отделка помещений, приобретено оборудование и мебель. Напомню, строительство дома ветеранов было начато в сентябре в рамках долгосрочной краевой программы. В здании будет 43 квартиры для ветеранов. Здесь же разместятся предприятия общественного назначения, медико-социальный блок для пожилых граждан и инвалидов с кабинетом врача, процедурная, комната психологической разгрузки и так далее. Завершение строительства планируется в декабре этого года.

[Авторадио-Камчатка](#)